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Genel Başkanımız Özgür Özel, Kocaeli’nde gerçekleştirilen Millet İradesine Sahip Çıkıyor 
Mitingi’ne katıldı.

“Fatma Kaplan Hürriyet’le Meclis’te birlikte çalıştık. Tabii Tahsin Tarhan’ı, Haydar Akar’ı, Kocaeli’nden 
birlikte çalıştığımız önceki dönem milletvekillerimizi de selamlayalım. Fatma Başkan’ın yaptıkları 
önümde. İki kent lokantasının ücretsiz iftar verdiğini, günde bin kişiye ücretsiz iftar yaptırdığını, beş 
kreş açtığını ve altıncının yolda olduğunu, nikah salonunda yoksul çiftlere 1 lira karşılığında nikah 
kıydırıldığını, 2025’te 37 ton sebze ve meyvenin ürettirilip yoksullara dağıtıldığını büyük bir 
memnuniyetle takip ettim. Otizm Spor ve Yaşam Evi, Çınar Akademi, meslek edindirme kursları, 
Alzheimer Yaşam Evi, kadın girişimciler merkezi vatandaşa hizmete devam ediyor.” 

ERDOĞAN DA VERGİDEN VERGİ ALMAYI İCAT ETTİ”
“PARAYI LİDYALILAR, VERGİYİ SÜMERLİLER BULDU;



  Video için Tıklayın!

“Belediye tiyatrosu ödüller aldı, İzmit’e bir tiyatro salonu da kazandırıldı. 0-2 yaş bebeği olanlar 
için örnek bir uygulama Anne Taksi çalışıyor. AK Parti’den aldığımızda İstanbul Büyükşehir’in, 
kamunun parasıyla AK Parti ilçe başkanlığına, il başkanlığına, kadın kollarına tahsis ettiği 
araçlar koca bir meydana sığmamıştı. Partisine, yandaşına değil; gariban anneye araç tahsis 
edenlere helal olsun.”

“PARTİYE DEĞİL, DOĞUM YAPAN ANNEYE ARAÇ TAHSİS EDİLİYOR”

“Bir yetki alıp Kocaeli’ye hizmet edip meydanlarda alkışlananlar var. Bir de seçimde yüzünü, 
seçimden sonra sırtını dönenler var. Kocaeli, kişi başına vergide her zaman birinci. Geçen yıl 1 
trilyon lira vergi vermiş. Ama yatırım bütçesinde Kocaeli’ne 36 milyar lira ayrılmış. 30 vermiş, 1 
bile alamamış. İnanmadım; 81 ilde sağlık yatırımında 61’inci sırada. Gündüz nüfusu birkaç katına 
çıkan Darıca’da hastane var, tabelası yok. Örneğin beş dönemdir bir metroyu bitirmediler.”

“BU KADAR VERGİ VEREN ŞEHİRDE HER ŞEYİN TAM OLMASI LAZIM”

“Trabzon’a gittim, aynı böyle. Beş dönemdir belediye AK Parti’de. Bir tane metro yok. Dedim 
ki ‘Bu nasıl iş?’ İstanbul’da bir Trabzonlu, 10 tane metro yapıyor. Trabzon’da dördü milletvekili, 
dördü bakan, biri büyükşehir, biri Ortahisar Belediyesi 10 AK Partili bir tane metro yapamamış. 
Burada da bir tane metro yapamayan, bu kadar oyu alan ama kente sırtını dönenleri 
Kocaelililer unutmasın.” 

“İSTANBUL’DA BİR TRABZONLU 10 METRO YAPTI”

“Bu kadar çok üretimin olduğu şehirde en büyük sorun; elektrik. Su sorunu var. Sapanca Gölü 
havzasındaki inşaatlar ve kirlilik içme suyunu kirletiyor. Ankara’da duaya çıkıyorlardı; ‘Aman 
yağmur yağmasın. Mansur Yavaş zorda kalsın’ diye. Büyük şehirlerde aynı sorun. Merkezi 
hükümetin ciddiyetle ele alması ve birlikte çalışmamız gereken bir mevzudur. Su seviyesi 
İstanbul’da yüzde 45’lere ulaştı, Ankara’da yüzde 30’lara yaklaştı. Birkaç yıl korkulu rüya 
görmeyeceğimiz seviyelere ulaşacağız.”

“SU SORUNU, BİRLİKTE ÇALIŞMAMIZ GEREKEN BİR MEVZU”

“Bu şehir yakın tarihte bizi kahreden olaylar yaşadı. Dilovası’nda denetimsiz, kaçak bir 
işyerinde altı emekçimiz can verdi. Üçü çocuk işçilerdi. Ardından da yine AK Parti’nin kara 
düzeni çıktı. Pandemide Meclis’e ihalesiz kolonya satanın akrabaları çıktı. 104 gündür İŞKUR’un 
dibinde yaşanan bu felaket örtbas edilmeye çalışılıyor. Gebze’de de metro inşaatının yarattığı 
sarsıntıdan dolayı bir bina çöktü, dört canımız hayatını kaybetti. 155 gün oldu, rapor yok 
ortada. Ulaştırma Bakanı halen daha görevde.”

“DİLOVASI VE GEBZE FACİALARINI YAŞADIK”

“Öyle bir memleket ki küvözdeki yenidoğan bebekleri öldürürler, göreve devam. Otel yanar 
Kartalkaya’da, sorumlu bakan göreve devam. Attığı her adım en büyük rezalet; Milli Eğitim 
Bakanı göreve devam. İstanbul’daki seyyar giyotin gelmiş Ankara’ya, Türkiye’deki adaletin 
başını vurmaya. Artık biz Tayyip Erdoğan’dan bakan değişikliği istemiyoruz. Bir tek sandığı 
istiyoruz. 

“DÜŞECEKSİN MİLLETİN YAKASINDAN, BAŞKA YOLU KALMADI”
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   1.Video için Tıklayın!    2.Video için Tıklayın!
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“Cumhuriyet Halk Partisi’nin iktidarında asgari ücret bugünkü parayla 39 bin olacak. 10 bin lira 
sosyal güvenlik desteklemesiyle yük bilhassa KOBİ ve esnafın sırtından alınacak. En düşük 
emekli maaşı istisna olacak ve önce bir, sonra 1,5 asgari ücret seviyesine çıkarılacak. Bayram 
ikramiyeleri bir asgari ücret olacak. Asgari ücret kıdemle birlikte hızla uzaklaşılan maaş olacak. 
Örgütlenmenin önündeki engeller kaldırılacak. İş barışı da işverenle işçi arasındaki uyum da 
devlet eliyle en iyi şekilde koordine edilecek. Gençler için üniversite, okul, yaşam özgür olacak. 
Türkiye yasaksız, Avrupa vizesiz olacak.”

“BÜTÜN İŞÇİLER SENDİKAL HAKLARA KAVUŞACAK”

“Aşık Mahzuni diyor ki ‘Sülalem sermemiş yırtılmış sergi. Vallahi dediğim değildir yergi. Hırsıza 
kaç kurtul, mazluma vergi. Böyle bir adalet kazık değil mi?’ Bakın parayı kim bulmuş? Lidyalılar. 
İlk vergiyi de Sümerliler toplamış. Tayyip Bey de vergiden vergi almayı icat etti. Mesela cep 
telefonunu alıyorsun; TRT kesintisi, Kültür Bakanlığı parası, o parası, bu parası. Toplama bir 
ÖTV koyuyor, bu toplamdan bir de KDV alıyor. Biz de bu icadı yapanı derhal emekli etmeye 
karar vermiş bir milletiz.”

“BU İCADI YAPANI DERHAL EMEKLİ EDECEĞİZ”

“Boğaz köprüleri ve yedi otoyolu, 600 milyon dolar gelir getirirken 3 milyar dolara satmaya 
çalışıyorlar. Erdoğan ne inkar ediyor, ne kabul ediyor. Ama elimize iki belge ulaştı. Ulaştırma 
Bakanlığı Karayolları Bölge Müdürlüğü’ne diyor ki bunları yakında özelleştireceğim, ‘kiralama 
ve tahsis kendiliğinden düşecek.’ Erdoğan milletin altın yumurtlayan tavuğunu yabancılara 
satmaya karar verdin mi?”

“ALTIN YUMURTLAYAN TAVUĞU YABANCILARA SATTIN MI?”

“Adalet ve Kalkınma Partisi de Erdoğan da artık siyaseten tükenmiştir. Erdoğan başsavcıyı 
siyasetçi yapmıştır. Yaptığı atamayla Ekrem Başkan ve arkadaşlarımıza yönelttikleri hiçbir 
suçlamanın hukuki olmadığı, tamamının siyasi maksatla yapıldığı ortaya çıkmıştır. İddianame 
çıktı, millet sustu. Hani canlı yayın yapacaktık? ‘Terörist’ dediler, ‘ajan’ dediler. Birtakım 
ahlaksızlıkları söylediler. Hepsi yalan çıktı. 9 Mart’tan tezi yok o yargılama başlayacak. 
‘Duruşma salonunu yetiştiremedik’ derseniz arkadaşlarımızı bırakacaksınız, tutuksuz 
yargılayacaksınız. Yayınların televizyonlardan verilmesine biz korkmuyoruz, AK Parti korkuyor. 
O mahkemeyi yayınla. Millet iftirayı da görsün, namuslu evlatlarını da.”

“İDDİANAME ÇIKTI, SUSTULAR; HANİ CANLI YAYIN YAPACAKTIK?”

https://x.com/herkesicinchp/status/2025242664505925842?s=46
https://x.com/eczozgurozel/status/2025261559019159915?s=46


Genel Başkanımız Özgür Özel, partisinin TBMM Grup Toplantısı’nda konuştu.

“19 Mart’tan sonra 26 Mart akşamı Saraçhane’deki son mitingimizi yaptığımızda bir karar ilan 
etmiştik. Ondan sonra 46 derece de eksi dört derecede de miting, eylem yaptık. Geçen hafta 
İstanbul’da 39’uncu ilçeyi Ataşehir’de tamamladık. 91’inci eylemde de Kocaeli’deydik. 
Adaletsizlikler, haksızlıklar, tarihin görmediği bu zulüm ve yargı erkini elinde bulunduranların, 
yürütme erkinin emrine girmesiyle birlikte yaptıkları siyasi operasyonlar sürdükçe 
mücadelemiz devam edecek.” 

ERDOĞAN’IN DA DİPLOMA DAVASI MİLLETİN VİCDANINDA GÖRÜLMEYE BAŞLANACAK”
“İMAMOĞLU’NUN DİPLOMA DAVASI DÜŞTÜĞÜ GİBİ DİPLOMASINI GÖRMEZSEK
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“İstanbul il örgütümüze, 39 ilçe başkanımıza ve örgütümüze, bugüne kadarki mücadeleleri, 
İstanbul’da ve Anadolu’da katılan milyonlar için, sadece her bir Cumhuriyet Halk Partili’ye 
değil; Türkiye İttifakı’nın mensubu tüm demokratlara yürekten teşekkür ediyorum. Tarih, bu 
mücadeleyi yazacak. Bölge mitingleriyle devam ediyoruz. 18 Mart’ta da hep birlikte o tarihi 
gecede İstanbul’da ayakta olacağız.”

“O TARİHİ GECEDE HEP BİRLİKTE İSTANBUL’DAYIZ”

“İstanbul’da mübarek Ramazan’ın üçüncü gününde Saadet Partisi’nin düzenlediği iftara 
katıldık. Masadaki AK Parti Genel Başkanvekilini bile görmeden, o masaya döndüler ve dediler 
ki ‘Bu iftarı Saadet Partisi yapmadı. Bu iftarı İstanbul Büyükşehir Belediyesi yaptı. İktidar öyle 
zor bir durumda ki meydanlardan korkuyor, tartışmaktan korkuyor, karşımıza çıkmaktan 
korkuyor. O masada kardeşliği görenler kazanacak, o masadan düşmanlık çıkaranlar tarihe 
gömülecek.”

“MUHALEFETİN İFTAR SOFRASINDAN KORKAR OLDULAR”

“Bu hafta Vergi Haftası’nın içindeyiz. Bu hafta, Türkiye’nin Avrupa’nın en adaletsiz vergi düzeni 
olan ülkesi olmasından dolayı kutlanacak değil; utanılacak bir haftaya dönüştü. Oyları 
Eskişehir’de İYİ Parti’den alan ve sonra AK Parti’ye kaçan milletvekilinin taktığı o saatte lüks 
vergisi yok. Ama sen gidip de mutfak tüpü aldığından, doğalgaz parası ödediğinde özel 
tüketim vergisi var.”

“UTANILACAK HAFTAYA DÖNÜŞTÜ”

“Türkiye’de 108 bin liralık telefonun 54 bin 959 lirası vergi, 53 bin lirası telefon. Üstelik içinde 
Sayın Erdoğan’ın bulduğu yöntemle verginin vergisinin vergisinin vergisi alınıyor. Devlet, 
üzerine üç kere daha vergi koyuyor. Cep telefonunun fiyatından daha fazla vergi almanın 
yolunu buluyor. Tabii buna sahip olması için bir gencin babasının dört ay çalışması lazım. 
Avrupa’da 19 gün çalışması yetiyor.”

“BİR TEK TÜRKİYE’DE VERGİSİ TELEFONDAN FAZLA”

“Gelir İdaresi Başkanlığı sosyal medya hesabından İstanbul’dan güzel bir boğaz köprüsü 
fotoğrafı koyarak ‘Vergi Haftası kutlu olsun’ demiş. Mesaj şu; ‘Verginle köprü yapıyoruz.’ Güzel 
bir paylaşım. Hemen arkasından o köprülerin satılmak üzere bir hazırlık yapıldığını bir kez daha 
hatırlatmak isterim. Tarihteki tüm kazanımların, yani Cumhuriyet ne yaptıysa, bunlar daha 
sonra özelleştirildi.”

“GELİR İDARESİ ‘VERGİNLE KÖPRÜ YAPIYORUZ’ DİYOR”

“Milli parkları giderayak 49 ve 99 yıllığına kiralamak için kanun teklifi getirmişler. Yedi anket 
geldi önümüzde, Allah’a şükür hepsinde birinci parti Cumhuriyet Halk Partisi. Millet bunları 
gönderip bizi, Türkiye İttifakı’nı getirdiğinde o Abant Gölü’nü sizde tutmayız, çatır çatır geri 
alacağız. Hepsini geri alacağız. Alacağız elimize balyozu, otobanlardaki bütün gişeleri 
kıracağız”

“GÖZÜ YOLDA OLANLAR, GÖZÜ MİLLİ PARKLARA DİKMİŞ”

“Tutturdular 2015’te; ‘Soma Termik Santrali’ni özelleştireceğiz.’ Dedik ki ‘Yapmayın.’ Firma 
santrali işletemedi. Yine Soma’da Polyak madeni... Birkaç ay önce ‘Yapmayın’ dedik, sattılar. 
Yüzde 70 hissesini Çinli bir firma aldı. Gelmiş, 3 bin 900 işçinin bin 700’ünü işten çıkartmış. 
Duran işçiye de daha bir lira maaş nasip olmamış. Madenler devletindir. İktidarımızda stratejik 
hiçbir kurum satılmayacak. Satılmış olanları düzgün işletmeyenin tepesine binecek, geri 
alacağız, bu milletin yeniden malı yapacağız.”

“MADENLER DEVLETİNDİR”

   Video için Tıklayın!
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   4.Video için Tıklayın!    5.Video için Tıklayın!
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“Mübarek Ramazan ayında dört kişilik aile, dört kişilik komşularını çağırıyor ve birlikte iftar 
yapıyorlar. Ne var? Mercimek çorbası, pide, kavurma, pilav, cacık, tatlı ve çay. Tayyip Bey ne 
diyor? ‘Üç yıl öncesine göre az alıyorsanız ekmeği, beddua edin.’ 2023’te bu sofra 480 liraya 
kuruluyormuş. Üç yıl öncesine göre yüzde 723 artmış. Beddua kültürümüzde yok. Dua 
ediyoruz senden kurtulalım diye.”

“ÜÇ YILDA MİSAFİR AĞIRLAMA MALİYETİ YÜZDE 723 ARTMIŞ”

“AK Parti’nin kutuplaştırmadan ve vatandaşı birbirine düşürmeden sorumlu bakanı, Milli Eğitim 
Bakanı, ki çocuğunun dini eğitiminden aileler sorumludur belli bir yaşa gelene kadar ve 
ibadetini anası - babası bilir, bu çocuklardan çetele tutturacak, bunun üzerinden sınıfta 
ayrımcılık çıkaracak. Esas maksadı; bir gerilim çıkacak, sonra aynı yalana sarılacaklar; ‘Evet 
açsın, yoksulsun, güvencesizsin ama tehlike büyük. Oyu bize vermelisin. Onlara verirsen 
bayrağı indirecekler, ezanı dindirecekler.”

“KUTUPLAŞMADAN SORUMLU BAKAN YİNE ÇIKMIŞ…”

“Ne Cumhuriyet’ten, ne altı okumuzdan vazgeçeriz. Ama oyuna gelip bunları başımıza bela 
etmeyiz. Gerçek kardeşin; emeği sömürülen AK Partili, MHP’li, CHP’li, DEM’li, İYİ Partilinin 
olduğunu, esas düşmanın; dini alet edip kardeşimin hem oyunu, hem emeğini sömüren AK 
Parti olduğunu göreceğiz. ‘Bir cephe yapayım, arkamı kalabalıklaştırayım…’ Biz arkandakilerle 
CHP iktidarını konuşuyoruz.”

“SİZE MİLLETİ BEŞ YIL DAHA SÖMÜRTMEYECEĞİZ”

“Cumhurbaşkanı adayımız, Trabzon’un evladı Ekrem İmamoğlu’na bir akşam gittiler 
diplomasını iptal ettiler. Ertesi sabah evinden alıp götürdüler. Bir kör kuruş kanıt bulunmadı. 
Allah’ın sopası yok. Bakın belgeleri; denetimleri Hazine ve Maliye Bakanlığı, MASAK, İçişleri 
Bakanlığı, özel teftiş kurulları yaptı. Bir kuruş kamu zararına rastlanmadı.” 

“İBB’NİN BİR KURUŞ KAMU ZARARI BULUNMADI”

“19 Mart’tan sonra meydanlarda genç kardeşlerim sürekli slogan atıyorlar; ‘Diplomasız 
Erdoğan.’ Erdoğan, bana bundan dava açtı. Avukatım dedi ki ‘Dosyaya sunsunlar.’ Avukatın; 
‘Sunamayız.’ Hakim reddi talebinde bulundular. Milletin vicdanında Ekrem İmamoğlu’nun 
diploma davası düştüğü gibi diplomasını görmezsek Recep Tayyip Erdoğan’ın diploma davası 
milletin vicdanında görülmeye başlanacak.”

“ERDOĞAN, VARSA DİPLOMAN O MAHKEMEYE SUNACAKSIN”

“Karşımızda; Avrupa, ‘Made in Europe - Avrupa’da üretildi’ diye bir çalışma yapıyor. 4 Mart’taki 
oylamada Türkiye’yi bu işin dışında bırakırlarsa ürünlerimizin satışında zorluklar olacak. Hatta 
hiç alınmayacak. Dünya kadar işletmemiz kapanabilir, işçimiz işsiz kalabilir. Avrupa Birliği’ndeki 
ülkelerin hükümetlerine birer mektup yazdık. Heyetimiz de Avrupa’da gerekli çalışmaları 
yapacak. Diyoruz ki ‘Türkiye’nin yarınlarında Cumhuriyet Halk Partisi vardır. Bizi Avrupa’nın 
dışında bırakmayın.’”

“KARŞIMIZDA ‘MADE IN EUROPE’ TEHLİKESİ VAR

“Trump, Netanyahu’nun o kanlı ellerini tuttu. Onu Filistin’in olmadığı Gazze Barış Kurulu’na 
oturttu. Hakan Fidan, Erdoğan adına; Gideon Saar, Netanyahu adına katıldı. Bakın aile 
fotoğrafında birlikteler. ‘Filistin davası bizim davamızdır’ diyen Erdoğan’ı milletimizin vicdanına 
şikayet ediyorum.”

“GAZZE’Yİ KANA BULAYANLARLA AYNI MASAYA OTURDULAR”

https://x.com/herkesicinchp/status/2026356243787297109?s=46
https://x.com/herkesicinchp/status/2026341207899586920?s=46
https://x.com/eczozgurozel/status/2026341521541279952?s=46
https://x.com/herkesicinchp/status/2026311618452238437?s=46
https://x.com/eczozgurozel/status/2026371639940689970?s=46


   1.Video için Tıklayın!    2.Video için Tıklayın!

Genel Başkanımız Özgür Özel, TBMM Başkanı Numan Kurtulmuş’u Meclis’teki 
makamında kabul etti ve görüşmenin ardından açıklama yaptı.

“Sayın Kurtulmuş’a süreçteki yönetimi ve uzlaşı kültürüne yaptığı liderlik için teşekkür 
ettim. Gelinen nokta bir uzlaşı noktasıdır. Bundan sonra hepimiz dikkatle süreci takip 
edeceğiz ve sonuçlandırılması için elimizden gelen katkıyı yapmaya devam edeceğiz. 
Sayın Kurtulmuş biraz önce çok kritik bir noktada, önemli bir yaklaşımda bulundu. 
Raporumuzun altıncı ve yedinci maddelerinin gecikmeden ve birlikte hayata geçirilmesi 
önemlidir.” 

“Altıncı madde sorunun çözümüne yönelik yapılacak düzenlemelerdir. Yedinci madde de 
demokratikleşme adımlarıdır. Hem Türkiye terör sorunundan kurtulması, hem de başta 
Anayasa Mahkemesi kararlarına, hukukun üstünlüğüne saygılı olmak, tutuksuz 
yargılamanın esas olması ve raporda yazılan çok önemli demokratikleşme adımlarının 
atılmış olması önemlidir. Bu, Meclis’in birbirine verdiği güvencedir. Bu güvenceyi takip 
etmek çok önemlidir ve bu süreç böyle başarıya ulaştığında bunun kaybedeni olmayacak, 
kazananı Türkiye olacaktır.”

“ÇÖZÜME YÖNELİK DÜZENLEMELER VE DEMOKRATİKLEŞME ADIMLARI

GECİKMEDEN VE BİRLİKTE HAYATA GEÇİRİLMELİDİR”

“BÖYLE OLURSA KAZANANI TÜRKİYE OLUR”
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“O tarihlerde Kıbrısımız mezalim altındayken ve harekatı tüm dünya görülmedik 
tehditlerle engellenmeye çalışılırken Cumhuriyet Halk Partisi ve Milli Selamet Partisi 
kararlılık göstermişlerdi. Bugün 71 binin üzerinde, çoğu kadın ve çocuk olan Filistinlinin 
katledildiği bir süreçte de bizlerin hep birlikte davranması son derece önemlidir. Hiçbir 
Müslüman ülke Filistin’in bulunmadığı ve İsrail’in bulunduğu Barış Kurulu’nda yer 
almamalıdır.”

“FİLİSTİN’LE DAYANIŞMADA BİRLİK OLMUŞTUK”

“Saadet Partisi’nin geleneksel iftarlarına ‘Adalet Sofraları’ ismini vermesi son derece 
isabetli ve kıymetli. Geçmişten bugüne adil bir düzen işleyen yaklaşımıyla, partimizin ve 
benzer düşünen bütün partilerin toplumdaki haksızlıkları, adaletsizlikleri, eşitsizlikleri 
kaldırma noktasında atılacak adımlarda ortaklaşma ümidini çok kıymetli buluyorum. 
Sonraki Ramazanlarda birlikte daha çok kazandığımız, adil paylaşımla yoksulumuzun, 
açımızın kalmadığı bir Türkiye’ye ulaşmak hepimizin ümididir; siyaset yapan her birimizin 
de en önemli görevidir. Böylesi bir akşamda bize adaleti, Gazze’yi, birlik ve beraberlik 
halinde bir masa etrafında farklı görüşlerin toplanmasının kıymetini hatırlatan Saadet 
Partisi’ne hürmetlerimi iletiyorum.”

“ORTAKLAŞMA ÜMİDİ ÇOK KIYMETLİ”

8

Genel Başkanımız Özgür Özel, İstanbul’da Saadet Partisi’nin Geleneksel İftar 
Programı’na katıldı. 

“11 aydır özlenen, iki aydır yolu gözlenen, üç gündür idrak ettiğimiz mübarek Ramazan’ın 
hayırlı olmasını ve bayrama hep birlikte sağlık içinde kavuşmayı temenni ediyorum. Çok 
kıymetli bir sofranın, 20 yılı aşan geleneksel iftar sofrasının etrafında bizi bir araya getiren 
Saadet Partisi’nin Sayın Genel Başkanı Mahmut Arıkan’ın şahsında tüm teşkilatını saygıyla 
selamlıyorum. Bu masada kimi evladı, kimi Milli Görüş hareketinde halen siyaset yapanlar, 
kimi geçmiş dönemlerde yolu kesişmiş olanlar; herkes için rahmetli Necmettin Erbakan bir 
ortak nokta. Cumhuriyet Halk Partisi olarak; bugün de çok vurgulanan; farklı siyasi 
görüşler olsa da rahmetli Erbakan ile Bülent Ecevit’in ülkenin menfaatleri çerçevesinde 
kurduğu en güçlü ve sonuç almış koalisyon hükümetini hatırlatırız.”

“ADİL PAYLAŞIMLA AÇIMIZIN KALMADIĞI
BİR TÜRKİYE’YE ULAŞMAK HEPİMİZİN ÜMİDİDİR”

H A F T A L I K E -BÜLTEN



   Video için Tıklayın!

Genel Başkanımız Özgür Özel, Boğaziçi Üniversitesi’nde kayyıma karşı yapılan bin 
261’inci nöbete destek verdi. CHP Lideri Özel, protestoya katılarak rektörlük binasına 
sırtını döndü, ardından da öğrencilerle bir araya geldi.

“Geçen hafta yaşananlardan sonra Boğaziçi’ne destek vermeye, geçmiş olsun dilemeye 
geldik. Daha önce gözlerinde görmediğim bir kırgınlık, öfke ve travma hali var. Evinize 
birisi izinsiz girerse ne hissederseniz, öğrenciler onu hissediyor. Erdoğan, buraya geldi. 
Öğrencileri, öğretim görevlilerini kampüse almadılar. Gençlik kollarını sokarak bir 
mizansen yapmaya çalıştılar. Geçen sefer üniversite öğrencisiymiş gibi gösterilen AK 
Gençlik’e, ‘Boğaziçi kartınızı gösterin de görelim’ denmişti. Tek kart görememiştik. Bugün 
bizi nezaketle karşılayan, ağırlayan yüzlerce öğrenci kartını kaldırıp poz verdi. Dünün ve 
bugünün özeti budur. Saygı duyarak gelirseniz, üniversite de size saygı duyar.” 

“SAYGI DUYARAK GELİRSENİZ, ÜNİVERSİTE DE SİZE SAYGI DUYAR;
ERDOĞAN, KORKUYORSA PROTESTO EDİLECEK ŞEYLER YAPMASIN”
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“Neden korkuyor Erdoğan? Protesto edilecek şeyler yapmasaydın ya. Beş yıl önce buraya 
Melih Bulu’yu; Boğaziçi’ne ders veremeyecek durumda olan birini kayyım atadı. Buna 
isyan edildi. O bıraktı ve gitti. Üniversitede görev almış birisi içine sindirip, kayyım olmayı 
kabul etti. O günden bugüne üniversitenin geleneğine saldırıyor, öğrenci kulüplerine 
saldırıyor. Bir ülkenin geleneği olan kurumlar hedefteyse, geriletiliyorsa o ülkeye 
düşmanlık ediliyordur. Erdoğan, kaybettiği AK Partili belediyenin 600 memurunu 
üniversiteye koymuş, paraşütle 120 öğretim görevlisi getirmiş.” 

“ÜLKEYE DÜŞMANLIK EDİLİYOR”

“Biz olması gerektiği gibi kendimiz geldik, ‘Merhaba’ dedik. Öğretim görevlilerinin her gün 
saat 12.15-12.30 arası yaptıkları eylemine destek verdik. Üniversite öğrencileri soru 
sordular, cevap verdik. Nasıl bir üniversite tahayyül ettiğimizi, nasıl saygılı olacağımızı 
anlattık. Bazı eleştirileri oldu; ‘YÖK’ün adını değiştirip yine koyacak mısınız?’ ‘Yok’ dedim, 
‘YÖK’ü yok edeceğiz.’ Alkış da eleştiri de yaptılar. Bütün öğrenciler CHP’li değil. Hepsi 
politik de değil. İtmeden, kalkmadan, kahretmeden, düşmanlaştırmadan yapabilirsiniz 
bazı ziyaretleri. Ama bu medeniyetten yoksun birisi ülkeyi yönetiyor maalesef.”

“ALKIŞLADILAR DA ELEŞTİRİ DE YAPTILAR”

https://x.com/herkesicinchp/status/2024491638605627477?s=46


Genel Başkanımız Özgür Özel, İstanbul Ataşehir’de gerçekleştirilen Millet İradesine 
Sahip Çıkıyor Mitingi’ne katıldı.

“Bundan tam 336 gün önce sizin iradenize el attılar. ‘Beni seçersen milli iradesin, beni 
seçmezsen ben bilirim, sen bilmezsin’ dediler. Sizler ilk gece 110 bin kişiyle bütün dünyanın 
dikkatini Saraçhane’ye çektiniz. Martın 23’ünde sandıklarda 15,5 milyonla Cumhurbaşkanı 
adayını belirlediniz ve akşamında 550 bin kişi Saraçhane’yi doldurarak bütün hesapları 
bozdunuz. Darbeyi geri püskürttünüz. Bugün sizin Cumhurbaşkanı adayınız, Silivri’dedir 
ama morali yedi kat yukarıdadır. Onu içeri atan darbeci, bir saraydadır ama yerin yedi kat 
dibindedir. O günden bugüne tam 90’ıncı kez bir aradayız.”

“90’INCI KEZ BİRLİKTEYİZ VE ‘BİR TEK ŞEY VAR YAPILACAK;

BU, İYİLERİN BİRLİKTELİĞİDİR’”

H A F T A L I K E -BÜLTENH A F T A L I K E -BÜLTEN
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“Bugün İstanbul’da 39 ilçenin 39’uncu ilçe mitingi. Buradan Ataşehir İlçe Başkanımız Anıl 
Dizdaroğlu’nun şahsında Ataşehir örgütümüze teşekkür ediyorum. 39 ilçe başkanımıza, 
yönetimlerine, üyelerimize ve onların organizasyonlarıyla 39 sefer bizi mahcup etmeyen tüm 
İstanbullulara yürekten teşekkür ediyorum. Gizli gizli bu meydanı izleyen biri var. Canlı yayında 
Erdoğan’a, İletişim Başkanı’na sesleniyorum. Bu karda, yağmurdaki görüntülere; bu 
inanmışlığa iyi bakın. Bu milletin seçtiğine el, dil uzatırken ayağınızı denk alın. Bu hikaye burada 
bitmeyecek. Önce İstanbul’da üçüncü bölgede, sonra ikinci bölgede, sonra bir kez daha birinci 
bölgede büyük bölge mitingleriyle; ardından 18 Mart’ı 19 Mart’a bağlayan gece hep birlikte 
büyük zulmün yıl dönümünde meydandayız, eylemdeyiz.”

“Ataşehir, bir kardeşime emanet ettiğim ve sizlerin de rekor oyla seçtiği Onursal Adıgüzel’in 
belediye başkanlığı yaptığı ilçedir. Onursal Başkan, deprem hazırlığı için kentsel dönüşüm 
seferberliği başlattı. Afet ve acil durum yönetim merkezi için üç bin kişilik Afet Köyü’nü hayata 
geçirdi. 60 bin ton asfalt döktü, 37 bin metrekare yeşil alan yaptı, 250 parkı yeniledi. Yaşam 
Vadisi’nin ilk etabını bitirdi. Kreş sayısını beşe yükseltti. Ferdi Zeyrek Çocuk Gündüz Bakım 
Evi’ni açtı. Kent lokantaları, altı yeni kafe açtı. Huriye Öğücü Tıp Merkezi hizmete girdi. İlkokul 
öğrencilerine 300 binden fazla beslenme paketi dağıttı. İlçe okullarına arıtmalı su sebilleri 
koydu. Duyu Bütünleme ve Engelsiz Sosyal Hizmet Merkezi açıldı. Ada Akademi’de gençlere 
LGS ve YGS hazırlıkları için imkan sağlandı. Ataşehir Kent Bostanı, Yeni Sahra Stadı, Esatpaşa 
Spor Kompleksi ve Vet Mobil için yürekten teşekkür.”

“Ataşehir’in yetki, gönül verdiği biri daha var; Cumhurbaşkanı adayımız Ekrem İmamoğlu. 
Ekrem Başkan, Ataşehir’de 10 bin haneye nakdi destek sağlıyor. 9 bin 800 haneye İstanbul 
Kart, 2 bin 600 haneye halk ekmek desteği, 6 bin anneye Anne Kart, 55 bin gıda kolisi, 410 çifte 
evlilik desteği, 6 bin 300 çocuğa her sabah halk süt verdi, veriyor. Dört yuva açtı, 442 çocuk 
yararlanıyor. İSKİ eliyle 4,6 milyar liralık altyapı yatırımı, 47 kilometre atık su hattı, 138 kilometre 
içme suyu hattı yaptı. Bostancı - Dudullu metro hattı hizmete girdi. Ümraniye - Ataşehir - 
Göztepe metro hattının yapımı sürüyor. Ekrem Başkan her birini başlattı, yaptı. Şimdi 
Silivri’den takip ediyor. Ona vekalet eden İstanbul Büyükşehir Belediye Başkanımızla 39 
mitingde arkamızda kaya gibi duruyor. Nuri Başkan’ın şahsında İstanbul Büyükşehir ekibine bir 
alkış, Özgür Çelik Başkanıma bir yürekten teşekkür alkışı alayım.”

“En büyük gurur duyduğum şey ne biliyor musunuz arkadaşlar? 90’ıncı kez bir aradayız. 
Toplandığında katılım rakamlarını, 13,5 milyonun üzerindeyiz. 90 eylemde bayılan oldu. 
Hastaneye giden oldu. Dünya kadar şey oldu. Ne olmadı biliyor musunuz? Bir kişinin cüzdanı 
çalınmadı, bir kişi Allah korusun öbürüne yan gözle bakmadı. Bir kavga çıkmadı, bir taciz 
olmadı. Bu meydan, öyle bir meydan.”

“İstanbul’da iki köprü arasında bir yürüyüş vardı. İki köprüyü, yedi otobanı satacaklar. Örneğin 
Özal’ın yaptığı İzmir - Çeşme Otobanı 103 kilometreyi 59 liraya gidiyorsun. Ama aynı mesafe 
İzmir’den Akhisar’a kadar 390 lira. 59 liralık İstanbul Köprüsü’nü satacak, köprü geçişi 350 - 
400 lira olacak. 10 yıl önce satmaya çalıştı, itirazlar oldu. Erdoğan ‘7 milyarın altında satmak 
vatan hainliği olur’ dedi. Bugün 3,5 milyar dolara satıyor. Altın yumurtlayan tavuğu yarınki 
fiyatla bir yumurta parasına satıyorlar. İstanbul örgütüm, İstanbul ayaktadır. Türkiye’yi ayağa 
kaldıracağım, o köprüleri sana sattırmayacağım.” 

   Video için Tıklayın!

H A F TA L I K E -BÜLTEN
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“39 İLÇENİN 39’UNCU İLÇE MİTİNGİNDEYİZ”

“ONURSAL BAŞKAN, KENTSEL DÖNÜŞÜM SEFERBERLİĞİ BAŞLATTI”

“EKREM BAŞKAN, KAYA GİBİ ARKAMIZDA”

“KATILIMDA TOPLAM 13,5 MİLYONUN ÜZERİNDEYİZ”

“VATAN HAİNLİĞİNE TUR BİNDİRİYOR”

https://x.com/herkesicinchp/status/2024370953757589996?s=46


“Tayyip Bey geldiğinde 8 çeyrek altın alan en düşük emekli maaşı, bugün 2 çeyrek bile 
alamıyor. Tayyip Bey geldiğinde 7 çeyrek alan asgari ücret, bugün 2,5 çeyrek altın alabiliyor. 
Böyle bir haksızlıkla karşı karşıyayız ve o köprüyü satacak. O köprünün üstünden geçen her 
araç, 50 lira yerine 350 lira verecek. Ama o para 20 bin liraya mahkum emeklinin cebine 
girmeyecek, asgari ücretlinin cebine girmeyecek çiftçiye destekleme diye verilmeyecek. Bu 25 
yıl sürecek. Geleceğin iktidar partisinin Genel Başkanı olarak sesleniyorum; bu köprüyü 
alırsanız, bu imzayı atarsanız en geç iki sene sonra sizi def edeceğiz.”

“Hasan Akgün, Hakan Bahçetepe, Özgür Kabadayı, İnan Güney ve Hasan Mutlu sekiz ay oldu 
içerideler ve haklarında iddianame yazılmadı. Toplu iğne başı kadar bir kusurlarını bulamadılar. 
Ama belediyelerdeki hizmeti durdurmayı, insanları yıldırmayı, aileyle tehdit edip yalan yere 
iftira attırmayı ve bu belediyeleri ele geçirmeyi düşünüyorlar. Bekleyen arkadaşlarımız için 
iddianame yazamadığınıza göre tutuksuz yargılamaya geçin, arkadaşlarımızı serbest bırakın. 
Aksini kabul etmiyoruz.”

“Ekrem Başkanımızın tek suçu Tayyip Erdoğan’ı önce kendi ilçesi Beylikdüzü’nde yenip o ilçeyi 
CHP’ye kazandırmak; devamında Tayyip Bey’in karşısına çıkardığı Başbakan’ı yenmek, 
İstanbul’u kazanmak; Meclis Başkanı’nı yenmek, İstanbul’u kazanmak; çok güvendiği bakanını 
milyonluk farkla yenmek, İstanbul’u kazanmaktır. Yargılama 9 Mart’ta başlayacak. ‘Dünyanın 
en büyük mahkeme salonunu yapıyoruz.’ Her kötülüğü yaptın, o salonu da yap. Şimdi 
‘Yetişmedi, aç - kapa yapıp mahkemeyi hazirana atacağım.’ Buna niyetlenene söylüyorum; 
beceriksizliğin yüzünden kimse ilave üç ay hapiste yatmayacak. Masum insanları adalet 
karşısından kaçırırsanız, o gök kubbeyi tepenize yıkacağız.”

H A F TA L I K E -BÜLTEN

12

“ALANI EN GEÇ İKİ SENE SONRA SİZİ DEF EDECEĞİZ”

“ARKADAŞLARIMIZI SERBEST BIRAKIN”

“TARİHİ HUKUKSUZLUĞA İSYAN İÇİN BURADAYIZ”



   Video için Tıklayın!

“Hep arkamızda duran; Altan Öymen’e Allah rahmet eylesin, Hikmet Çetin’e ve Murat 
Karayalçın’a selam olsun. Çok sevdiğim, burayı umutla izleyen Ataol Behramoğlu bana bir 
şiirini okudu; ‘İyilik ve kötülük bir düelloda karşılaşsalar kim kazanır dersiniz? Korkarım kazanan 
bu çatışmada kötülük olur diyeceksiniz. Çünkü o zalimdir, kıyıcıdır, acımasız ve hilebazdır. 
Yalnız da değildir üstelik. Arkasında çıkar odakları vardır. İyilik ise buna karşılık tek başınadır 
genellikle. Kötüyü kanıksar gibidir artık boyun eğmese de bütünüyle. Oysa kötülük 
durmaksızın yaşamı kemirip çürütmektedir. Bu geri dönüşsüz yok edilişin durdurulması 
gerekmektedir. Kuşkusuz kötüyle savaş onun silahları ile yapılmaz. İyilik bunu istese bile kötü 
olmayı başaramaz. Öyleyse bir tek şey var yapılacak. Bu, iyilerin birlikteliğidir. Amansız 
kötülüğü ancak örgütlü iyilik hareketi yenebilir.’ Ataol Behramoğlu’na selam olsun.”

“İslam âlemine ‘Ramazan hayırlı olsun’ diyorum. İbadetlerde dualarınızın sonuna mutlaka 
adalet talebini ekleyin. Adalet ki devletin dinidir. Adaleti hepimiz için isteyin. Biz iyi insanlarız. 
Hepimizin ortak dileği kardeşliktir, birlikte huzur içinde yaşamaktır, kimsenin çocuğunun aç 
kalmamasıdır. AK Parti’nin kurduğu kara düzen bitmelidir. Adalet, eşitlik, hakça yaşamak, 
birlikte çalışmak, çokça kazanmak, eşit bölüşmek için ayaktayız. Bizim yolumuz Ekrem 
İmamoğlu’nu Cumhurbaşkanı, bir başkasını bakan yapma yolu değil; Ekrem İmamoğlu’nun 
Cumhurbaşkanlığında bu memleketi ayağa kaldırmanın yoludur. Hakkımızı kolay olmayacak 
ama söke söke alacağız.”

“‘TEK YAPILACAK, İYİLİĞİN BİRLİĞİDİR’”

“YOLUMUZ ÜLKEYİ AYAĞA KALDIRMANIN YOLUDUR”

Genel Başkanımız Özgür Özel, İstanbul’da Boğaziçi Üniversitesi Güney Kampüs’te 
öğrenciler ve akademisyenler ile buluştu.

Genel Başkanımız Özgür Özel, Adana Seyhan ilçesi Büyüksaat Ortaokulu’nda, fırtına 
sırasında düşmek üzere olan Atatürk büstünü elleriyle tutarak koruyan gençler ile 
görüntülü konuştu. CHP Lideri Özel, izlediği görüntülerden çok duygulandığını 
paylaşarak, gençleri Ankara’ya davet etti.

Genel Başkanımız Özgür Özel, annesi Hacı Susen Özgündüz’ü kaybeden Türkiye 
Caferileri Lideri Selahattin Özgündüz’e İstanbul Halkalı’da Zeynebiye Camii ve Kültür 
Merkezi’nde taziye ziyaretinde bulunarak başsağlığı diledi.

H A F TA L I K E -BÜLTEN
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https://x.com/herkesicinchp/status/2024416334994341929?s=46


Ramazan ayının ülkemize, İslam âlemine ve tüm insanlığa 
sağlık, huzur, barış ve bereket getirmesini temenni 
ediyorum. Dayanışmayı büyüten, adaleti ve umudu 
güçlendiren yarınlara vesile olsun. Hayırlı Ramazanlar 
diliyorum.

Gazeteci Alican Uludağ’ın gazetecilik faaliyeti 
sınırlarındaki sosyal medya paylaşımları nedeniyle 
gözaltına alınması hukuksuzluk zincirinin yeni bir 
halkasıdır. Alican Uludağ’ı evinden, küçük 
çocuklarının gözü önünde, kıyafetlerini bile 
değiştirmesine müsaade etmeden alıp götürmek, 
zorbalıktır! Alican Uludağ serbest bırakılmalıdır. 
Biz, medya özgürlüğünü ve en temel insan 
haklarını savunmaya, bağımsız gazetecilerin 
yanında durmaya devam edeceğiz.

SOSYAL MEDYADAN

Balıkesir’den kalkış yapan F-16 
uçağımızın kaza kırıma uğraması 
sonucu şehit olan kahraman 
pilotumuz İbrahim Bolat’a Allah’tan 
rahmet; kederli ailesine ve milletimize 
başsağlığı ve sabır diliyorum. 
Milletimizin başı sağ olsun. 

H A F TA L I K E -BÜLTEN
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Parti Sözcümüz Zeynel Emre, partimizin Genel Başkanlık İstanbul Çalışma Ofisi'nde 
düzenlediği basın toplantısında gündeme ilişkin açıklamalar yaptı.

“Her alanda kötü yönetimle karşı karşıyayız. Başlattığımız üye kampanyasıyla 
yurttaşlarımızı değişimin bir parçası olmaya davet ediyoruz. Cumhuriyet Halk Partisi'nin il, 
ilçe başkanlıklarına gidin; internetten chp.org.tr adresine girin, online başvuru yapın. 
Partimizin mobil uygulamasını indirerek üye olabilirsiniz. Her yeni üye bu ülkenin yeniden 
inşasına atılacak bir tuğla olacaktır yeni dönemde.”

‘‘ÜYE KAMPANYASIYLA YURTTAŞLARIMIZI DEĞİŞİMİN PARÇASI OLMAYA DAVET EDİYORUZ”

Kadın Kolları Genel Başkanımız Asu Kaya, son 24 saat içinde altı kadının katledilmesine 
tepki gösterdi.

“İstanbul’da Filiz Şağbangül, üç çocuğunun gözleri önünde defalarca bıçaklanarak; 
Gebze’de Aylin Polat Dağ, istasyonda herkesin ortasında vurularak katledildi. Van’da 
Gönül Alkan, Osmaniye’de İlknur Koç, Aksaray’da Kübra Kılıç ve Zeynep Ayaz katledildi. 
Üstelik üçü, hakkında uzaklaştırma kararı bulunan erkekler tarafından öldürüldü. Yani 
kadınlar ‘koruma altındaydı.’ Sonuna kadar mücadele edeceğiz ve bu ülkede uzaklaştırma 
kararları artık ölüm belgesi olmayacak.”

‘‘KORUMA KARARLARI ARTIK ÖLÜM BELGESİ OLMAYACAK”

15

H A F TA L I K E -BÜLTEN

YOKSULLUĞA

ONURLU YAŞAM
İNSANCA YAŞAM

ZORUNDA
KATLANMAK

DEĞİLSİNİZ

C
H

P
’  Y E  Ü Y E  O L

C
H P ’  Y E  Ü Y

E
 O
L

ÜYE OL

SAĞLIKLI BESLENME

BA
RI

NM
A

REFAH

EŞ
İTL

İKGELECEK PLANI

GÜVENCE

UMUT



Genel Başkan Yardımcımız Ulaş Karasu, bir dönem en büyük 50 sanayi kuruluşumuz 
arasında yer alan Sivas Demir Çelik Fabrikası (SİDEMİR)’in TMSF’ye devrine ilişkin 
açıklama yaptı.

“SİDEMİR yalnızca bir fabrika değil, Sivas’ın üretim gücüdür. En temel mesele, belirsizlik 
içinde bekleyen işçilerimizin alın teridir. Maaş, tazminat ve diğer özlük haklarına ilişkin tüm 
mağduriyetler ivedilikle giderilmelidir. Bu fabrikanın çarklarının yeniden dönmesi, yıllardır 
mağdur edilen işçilerin mağduriyetlerinin giderilmesi ve işlerine kavuşması en büyük 
beklentimiz ve önceliğimizdir.”

“SİDEMİR’İN ÇARKLARI DÖNMELİ, BACASI TÜTMELİ, MAĞDURİYETLER BİTMELİDİR”

Genel Başkan Yardımcımız Sezgin Tanrıkulu, Metris Cezaevi’nde tutuklu bulunan 
Gazeteci Alican Uludağ’ı ziyaretinden sonra açıklama yaptı.

“Soruşturma neden İstanbul’da yürütülüyor? Bunun makul ve hukuki bir cevabı yok. Üstelik 
Alican Uludağ’ın bir yıl önce yaptığı paylaşımlara dayanıyor. Cumhurbaşkanı ya da 
avukatları tarafından yapılmış bir şikâyet olmamasına rağmen, resen başlatılan bir 
soruşturma sonucu tutuklandı. Bu tablo açıkça hukuka aykırıdır.”

‘‘ALİCAN ULUDAĞ’IN TUTUKLANMASI HUKUKSUZLUK ZİNCİRİNİN YENİ BİR HALKASIDIR’’

Genel Başkan Yardımcımız Namık Tan da “yeni adalet ekibinin ilk icraatının Gazeteci 
Alican Uludağ’ın tutuklanması olmasına” tepki gösterdi. 

“Uluslararası kanallara göz atılırsa, bu ilk icraatın tüm haber bültenlerinde başköşede yer 
bulduğu ve iktidar tarafından AB ile ilişkiler bakımından son dönemde çizilmeye çalışılan 
olumlu anlatıyı tamamen boşa düşürdüğü görülecektir. İçeriye başka, dışarıya başka hikaye 
anlatmanın hele bu devirde özellikle AB’de ve batılı muhataplarımız nezdinde itibarımıza 
darbe vurmaktan başka bir karşılığı yoktur."

‘‘YENİ ADALET EKİBİNİN İLK İCRAATI, GAZETECİ ALİCAN ULUDAĞ’I TUTUKLAMAK OLDU’’

Genel Başkan Yardımcımız Gökçe Gökçen, İzmir İl Başkanlığımız tarafından düzenlenen 
“Gerçekleri Bilmeye Hakkınız Var” başlıklı panelde konuştu.

“Hala bazı belediye başkanlarımızla ilgili iddianame yok, neyle suçlandıklarını bilmiyorlar. 
Bir de yedek tutuklama konusu var; Şenol Aslanoğlu için yeniden bir tutuklama kararı 
verildi. ‘Tunç Soyer serbest kalacak. O zaman ikinci tutukluluk kararı verelim’ denildi. Hedef 
alınan, iktidarın seçimle değişebilecek olduğu düşüncesi, buna dair umut, demokrasinin 
kendisidir. İşe yaramadığı için her güne yeni bir operasyonla başlıyoruz.”

“İKTİDARIN DEĞİŞECEĞİNE DAİR UMUDU HEDEF ALIYORLAR”

Genel Başkan Yardımcımız Yankı Bağcıoğlu, “Türk Silahlı Kuvvetleri'nde (TSK) Reform 
Alanları: Komuta -kontrol, Eğitim ve Sağlık” başlıklı bir açıklama yayınladı.

“Bölgesel ve küresel tehditler giderek daha karmaşık ve çok boyutlu hâle gelirken TSK’nın 
komuta yapısı ve eğitim sistemi harekât etkinliğini daha da ileri taşıyacak şekilde alınan 
derslerle güncellenmelidir. Askerî sağlık sistemi bütüncül bir anlayışla yeniden tesis 
edilmeli, savunma sanayisinde ise etkin, adil ve denetlenebilir proje yönetimiyle liyakate 
dayalı kayırmacılıktan uzak bir personel sistemi esas alınmalıdır.” 

“TSK’NIN KOMUTA YAPISI HAREKAT ETKİNLİĞİNİ İLERİ TAŞIYACAK ŞEKİLDE GÜNCELLENMELİ”
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Genel Başkan Yardımcımız Deniz Yavuzyılmaz, garanti edilen araç geçiş sayısı tutmuş 
olmasına rağmen Avrasya Tüneli için Hazine'den yapılan ödemenin 2025 yılında 2 milyar 
lira olduğunu açıkladı.

“Şirkete garanti edilen araç başına 4 dolar +KDV olan geçiş ücretine her yıl Amerika 
Tüketici Fiyatları Endeksindeki artış oranı çarpan ekleniyor. AKP’nin yaptığı berbat 
sözleşme nedeniyle şirkete garanti edilen araç geçiş ücreti ile sürücülerin ödediği geçiş 
ücreti arasındaki fark şirkete ödeniyor. Ayrıca sözleşmeye göre her yıl, Hazine'nin şirkete 
garanti ettiği araç geçiş sayısı binde 5 oranında artırılıyor."

“AKP’NİN YENİ SERVET TRANSFERİ MODELİ: GARANTİ TUTTUĞU HALDE 2 MİLYAR LİRA ÖDENDİ”

Genel Başkan Yardımcımız Gül Çiftci, partimizin 38’inci Olağan Kurultay’ına ilişkin 
görülen ceza davası hakkında açıklama yaptı.

"Kurultay sürecini ceza yargılamasının konusu haline getiren anlayışla İstanbul Büyükşehir 
Belediyesi dosyasında yürütülen siyasi kurgunun aynı hatta birleştirilmek istenmesi tesadüf 
değildir. Bu adım, Cumhuriyet Halk Partisi’ni bütüncül biçimde kuşatma hedefinin açık bir 
parçasıdır.”

“KURULTAY DAVASI İLE İBB DOSYASININ BİRLEŞTİRİLMESİ TALEBİ, KUŞATMA PLANININ PARÇASI”

Genel Başkan Yardımcımız Gökan Zeybek, hükümete dönük Anayasa Mahkemesi (AYM) 
ve Avrupa İnsan Hakları Mahkemesi (AİHM) kararlarının uygulanması çağrısını yineledi.

“Alo Adalet Hattı; ‘güçlü deliller ve kaçma şüphesi’ diyerek tutuklanan Hakan Bahçetepe, 
İnan Güney, Hasan Mutlu, Hasan Akgün ve Özgür Kabadayı’nın aylardır iddianamesi 
yazılmadı. Adil yargılama istiyoruz. Alo Adalet Hattı kurulacakmış, ona gelene kadar siz 
AYM ve AİHM kararlarını uygulayın.” 

“ALO ADALET HATTINA GELENE KADAR SİZ AYM VE AİHM KARARLARINI UYGULAYIN”

Genel Başkan Yardımcımız Burhanettin Bulut, akaryakıta gelen zam sonrası emekli ve 
asgari ücretli vatandaşları daha zor günlerin beklediğini söyledi.

“Gabar'dan çıkarılan petrol ile refahın artacağını emeklilere refah payı yansıtılacağını 
söylemişlerdi. Emekli refah payı alamadı ama bir gecede litre fiyatına 2,40 TL zam gelen 
motorinin litresi 61,41 liraya yükseldi. Birçok şehirde motorinin litre fiyatı 60 lirayı aştı.  Gıda 
başta olmak üzere pek çok ürüne dolaylı zam olarak geri dönecek. Maaşı her gün eriyen, 
açlık sınırının altında hayatını idame etmeye çalışan emekli ve asgari ücretli 
vatandaşlarımızı daha zor günler bekliyor.”

‘‘GABAR PETROLÜYLE EMEKLİNİN REFAHI ARTACAKTI, BİR GECEDE MAZOT 2,40 LİRA ZAMLANDI”
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